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BG-Ckanupainte QR koga, 3a ga nonyyute noBeve MHOPMaLUs 3a MPOAyKTa U MHCTPYKLUMA 3a ynoTpeba Ha noBeve
esunun. Naternete npunoxernmeto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR
Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vise informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise
jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj ureda;j.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica
I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou kwdika QR yia TePIoCOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA UE TO TIPOIOV Kal 0dnyieg XPriong O€ TTEPIOCOOTEPES
yAwaooeg. KareBdaTe Tnv epappoyr) QR Scanner oTn 0UCKeUH 0OG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-k6d beszkennelésével bévebb informaciékhoz és dsszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvaso alkalmazast a készulékére.

RU-OtckaHupyinte QR-koa, 4Tobbl nonyunTb Gonblue MHhopMaLmy 0 NPoAyKTe M MHCTPYKLMM NO 3KCniyaTauum Ha
Opyrux asbikax. 3arpyavte npunoxerHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie
den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner
app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé
gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzymaé wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kopoT 3a Aa fgobuell noeeke MHopMaLmy 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEHe,Ha NnoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukauujata QR Scanner App Ha BalwMOT ypea.

TR-Detayl trtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza
indiriniz.

ES- Escanee el cddigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.




@ IMPORTANT! KEEP FOR FURTHER REFERENCES.

READ CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

WARNING!

Please keep this instruction for future reference as it contains important information.

Adult assembly is required.

To prevent entanglement injury, never place the gym in a crib/cot or playpen. Use this product only on
the floor.

Never leave the child unattended!

To avoid possible entanglement or strangulation remove the toy bars when baby begins to push up on
hands or knees!

A healthy baby should sleep on his back!

Help reduce the risk of sudden infant death syndrome - when putting your baby down for a nap or bed
for the night place him on his back.

Do not use this product as a blanket!

Where applicable, remove any plastic fasteners, threads and packaging from this toy before giving it
to a child.

Do not add additional strings/cords to the toy.

Do not modify toy to string across a crib or a playpen.

Do not tie together with other toys.

It is advisable to remove toys from a sleeping baby.

Product should be used with adult supervision.

Arches are under tension. Grasp firmly on both ends and use with care

to avoid any injury.

WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising material from it as well
as the materials used to attach them to the product.

EN 71-1,2,3; Age 0+ c €

(' MAINTENANCE AND CARE )

Mat Care

Remove the tubes and supports from the mat. Machine wash the mat inside a pillow case in cold
water on the gentle cycle. Do not use bleach. Line dry the mat at low temperature. Do not iron. Do not
dry clean.

Tube, Support & Activity Toy Care
Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.
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SOUND SWITCH
-Sleep songs:Four p <
-Story: Eight Children's Songs: Eight
1.Big Head 1.Teddy Bear
2.Good Boy 2.Long Long Ago
3.Where is the father? 3.Follow Me
4.Hospitality 4.The Muffin Man
5.Look at the Sky from the 5.Five Little Ducks
Bottom of a Wel 6.Good Night
6.A Clever Panda 7.Jingle Bells
7.The Ox and the Dog . 8.Merry Christmas )

8.Ten Candies




BAXHO! 3AMA3ETE 3A NO-HATATbLUHN CIPABKW.

NMPOYETETE BHUMATEJIHO!

(_ M3UCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT )

BHUMAHMUE!

Mons, 3anaseTe Ta3un MHCTPYKUMSA 3a cripaBka B ObAelle, Tbil KaTo T CbAbpXa BaxHa MHdopmauums.
MoHTaxbT TpsibBa Aa Ce N3BbPLUK OT Bb3PacTeH.

3a fa npepoTBpaTUTE HapaHsiBaHe, HUKOra He NocTaBsAnTe nocTenkara B Ntonka/koL Unv Kowwapa 3a
urpa. Mianonaearite To31 NpogyKT camo BbpXy noaa.

Hukora He ocTaBaiiTe geteto 6e3 Hagsop!

3a ga npefoTBpaTUTE Bb3MOXHO 3annuTaHe Unu 3agyluasaHe, oTcTpaHeTe rpudpa ¢ urpadknTe,
KoraTto JeTeTo 3anovHe Ja ce NOBAUra Ha pble unu konexa!

3apaBoTo 6ebe 6y Tpsibeano ga cnu no rpuo!

MpepoTtBpaTeTe pucka OT CMHAPOMa Ha BHe3anHaTa JeTcka CMbpT - Korato noctaBaTe A4eTeTo 3a
ApSIMKa UK 3a CbH Npes3 HolwTa, To Tpsibsa Aa e no rpbo!

He nsnonssanTte T03u NpPoAyKT KaTto ogeano!

OTcTpaHeTe HaNNOHOBUTE AbPXKayn, KOHLM 1 OMNakoBKaTa npeauv Aa fajerte urpadkara Ha AeTeTo.
He npuvkavarite SOMBIHUTENHU KOHUM UK AbpXady KbM urpadkara.

He npomeHsiiTe urpaykarta u He A npurogssanTe KbM ApYrv NpeaMeTy.

He Bpb3BaliTe urpadkmTe 3aegHo.

[MpenopbynTENHO € Aa NpemMecTuTe urpaykarta oT CnsLo Aere.

UrpaukuTe Tpsabea Aa ce usnonaear nop HabniogeHeTo Ha Bb3pacTeH.

IpudpoBeTe ca nog HanpexeHne. XBaHeTe BHUMATENHO B ABaTa Kpasi U r

3akpenete fobpe, 3a Aa NpefoTBPaTUTE HapaHsBaHe.

BHUMAHME! MNpeaun nbpeaTta ynotpeba Ha npoaykTa OTCTpaHETE OT HEFO BCUYKM PEKITaMHU
maTepuanu, KakTo 1 U3Mnon3BaHUTe NPUCNOCOBNEHNS 3a NPMKPENBaHETO UM KbM NPOAYKTA.

BAC EN 71-1,2,3; Bb3pacTTa O+ c €

(_ TPUXA VN NOAOPBXKA )

Mpuxa 3a Tenmnxa

OTcTpaHeTe TpbOUTE M NoanopuTe oT Tenuxa. [ocTtaBeTe B kKanbgka 1 neperte B neparsHs CbC
CTyAeHa Boda Ha AenvikaTteH pexum. He nsbensante. Cyluere B XOPU3OHTaNHO MOMOXEHWE Ha H1CKa
Temneparypa. He rmapete. He e noaxoasiy, 3a XMMUYeCKO YMCTEHE.

Fpuxa 3a TpbO6a, onopa n Urpavku
[MoumcTBanTe C YUCT, BNaxKHa Kbpna C pa3TBoOp Ha Boga u canyH. He notansiTte BbB Boga.Camo
NMOBBLPXHOCTHO No4ncTBaHe. He n3bensanTe. He e noaxoasiLy 3a XMMUYECKO YNCTEHE.
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B. MOHTAXHW CKOBM I MOHTAX HA 3AKAYAJIKA

MPEBKITIOYBATEN 3BYK

MPEBKI/THOYBAHE HA 3BYKA
- [MpucnmueHM necHu: Yetnpu

-MNpukaskn: Ocem [eTckn necHu: ocem )
1. CamoxBanko 1. Meveto Tean
2. lo6poTo Mom4e 2. MHoro, MHOro otgaBHa
3. Kbpe e tatko? 3. Cnegsan me
4. [ocTonpremcTBo 4. YosekbT MbguH
5. [Mepait HeGeTo oT AbHoTo | O- MeT Marku nareta
Ha KnageHeua 6. Jleka HoLy,
6. YMHaTa naHga 7. 3BbHAT KamMbaHKu
7. BonbT U KyyeTo \8- Becena Konena )

8. leceTt 60HOOHa




®IMPORTANTE! CONSERVARE PER FUTURI RIFERIMENTI.

LEGGERE ATTENTAMENTE!

( REQUISITI DI SICUREZZA )

ATTENZIONE!

Si prega di conservare queste istruzioni per futuri riferimenti siccome esse contengono delle informazioni
importanti.

Ilmontaggio deve essere effettuato da un adulto.

Per prevenire le ferite, mai lasciare la palestrina in un'altalena/lettino o in una box per bambini. Utilizzare
questo prodotto solamente sul pavimento.

Mailasciare il bambino senza sorveglianza!

Per prevenire I'eventuale intreccio o soffocamento, rimuovere I'arco giochi qualora il bambino cominci ad
alzarsi appoggiato alle proprie mani o ginocchioni!

Il baby sano dovrebbe dormire in posizione supina!l

Prevenire il rischio della Sindrome della morte improvvisa del lattante — qualora si metta il bambino per
fare un pisolino o per dormire di notte, deve essere in posizione supina!

Non utilizzare questo prodotto quale coperta!

Rimuovere i supporti, i fili e la confezioni in nylon prima di dare il giocattolo al bambino.

Non appendere dei fili o dei supporti supplementari al giocattolo.

Non modificare il giocattolo e non adattarlo ad altri oggetti.

Non legare i giocattoli assieme.

Siraccomanda di spostare il giocattolo dal bambino dormente.

| giocattoli sono da utilizzare sotto la sorveglianza di un adulto.

Gli archi sono sotto tensione. Afferrare attentamente a entrambe le estremita e fissarli bene per prevenire

delle ferite. c €

ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

EN 71-1,2,3; Eta O+
(" CURA E MANUTENZIONE )

Curaperlapalestrina
Rimuovere i tubi e i supporti dalla palestrina. Mettere nella custodia e lavare in lavatrice ad acqua fredda a
regime per capi delicati. Non sbiancare. Asciugare in posizione orizzontale a bassa temperatura. Non &

adatta per il lavaggio a secco.
Curaperiltubo, peril supporto e peri giocattoli

Pulire con un panno pulito e umido con acqua e sapone. Non immergere in acqua. Pulire solo la

superficie. Non sbiancare. Non € adatto per il lavaggio a secco.
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SELETTORE SUONO

- Canzoncine ninnananna: Quattro P

- Fiabe: Otto Canzoncine: otto A
1. Vanaglorioso 1. Orso Teddy
2. Il buon ragazzo 2. Molto tempo fa
3. Dov'é papa? 3. Seguimi
4. Ospitalita 4. L'uvomo focaccina
5. Guarda il cielo dal fondo 5. Cinque anatroccoli
del pozzo 6. Buonanotte
6. Il panda intelligente 7. Tintinnano campane
7. Il bue e il cane 8 Buon Natale

8. Dieci caramelle \- J




2HMANTIKO! KPATHZTE INA MEAAONTIKH ANA®OPA.

AIABAZTE NPOZEKTIKA!

( ANAITHZEIZ AZQAAEIAZ )

MPOZOXH!

KpatioTe auTrv Tnv 0dnyia yia peAAOVTIKA ava@opd KaBWG TTEPIEXEI TNHAVTIKEG TTANPOPOPIES.

H eykardoTaon TTpETTEl va Yivel aTTd evAAIKA.

MNa va atmo@uyeTe TPAUPATIOPOUG, UNV TOTTOBETEITE TTOTE TO XaAGKI Og KoUVIa/KaAdO! i TTapkokpéBaTo.
XpNOIYOTTIOINOTE AUTO TO TIPOIGV HOVO OTO TTIATWHA.

Mnv agrjvete TTOTE TO TTOIDI XWPIG ETTIBAEWN!

MNa va amroguyeTe mBav eUTTAOKA A aouéia, apaipéaTe Tn Aar) pe Ta TTaixvidia étav To TTaidi apxioel va
ONKWVETaI oTa XépIa  oTa yovaTa!

To uyIEG pWPO TTPETTEN VA KOIUATAI avAaoKeAa!

ATTOTPEWTE TOV KivOUVOo TOu GUVOPONOU aIPVidIou Bpe@ikoU BavdTou - 6Tav BAdeTe To TTaIdi KATW yIa Evav
UTTVAKO 1 yia UTTVO To Bpadu, TTpETTel va ival avdokeAa!

Mnv xpnaoipoTroigite autd TO TTPOIGV oav KouRépTal

AQaIpEOTE TIG TTAAOTIKEG BriKEG, Ta KOPOOVIA KAl TN CUCKEUQTTA TTPIV SWOETE TO TIAIXViOI GTO TTaISI.

Mnv TotroBeTeite emITTA0V KOpdoVIa ) BACEIG OTO TTAIXVidI.

Mnv TpoTToTToIEiTE TO TTAIXVidI KAl NV TO CUVOEETE O GAAQ QVTIKEIMEVA.

Mnv déveTe Ta TTaIXVIdIO HETAEU TOUG.

> UVIOTATAI VO ATTOPAKPUVETE TO TTAIXVidI HAKPIA aTTo £va TIaidi TTou KolpdTal.

Ta Traiyvidia TTpETTEl va XpnoidoTToloUvTal uTTd TNV eTTIRAEWN evnAikou.

O1 TaoTiépeg eival uttd Tdon. MiGoTe TTPOCEKTIKA Kal TiG U0 GKPEG Kal OTEPEWOTE TIG KAAd yia va
ATTOPUYETE TPAUNATIOPOUG.

MPOEIAOMOTHZH! TMpiv a1md TRV TTPWTN XPHON TOU TTPOIGVTOG, a®aipéoTe atré autd OAo TO
S1a@NMIOTIKO UAIKO, KABWG KOl TIG GUCKEUEG TTOU XPNCIMOTTOI0UVTAl yia TRV TIPOCAPTNOT) TOUG OTO
TTPOIOV.

EN 71-1,2,3; nAikia 0+ c €

( ®PONTIAA KAI ZYNTHPHEH )

Mepioinon xaAiwv

A@aipéoTe TOUG CWARVEG Kal Ta oTnpiypaTta atrd To TaTi. ToTroBeTAOTE O€ éva KAAUPPO Kal TTAUVETE OTO
TIAUVTAPIO 0€ KPUO vePS O £va AeTTTO KUKAO. Mnv AcukdveTe. ZTeyvwoTe o€ opIfovTia Béon o€ xaunAn
Bepuokpaaia. Mn o1depwveTe. AKATAAANAO yia 0TEYVO KABApITHA.

PpovTida yio CwARVaA, GTAPIYUA KOl TTAIXVISIGWV

KaBapioTe pe éva kaBapd, uypd mavi pe didAupa agatrouviol Kal vepou. Mnv BuBilete og vepd Mbdvo
KaBapiopdg emmipaveiv. Mnv AeukdveTe. AKaTAAANAO yia oTeyvo kaBdpioua.
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- Vavoupiouarta: TEooepig
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2. To koAb ayopl
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4. Oilotevia
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7. To BOdI KAl 0 OKUAOG
8. Aéka KapauEAeg
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. To apkoudlI TEdI
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. Mévte pIkKpa TTATTIEG

. KaAnvuyxra
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® IMPORTANT ! PASTRATI PENTRU REFERINTE ULTERIOARE.

CITITI CU ATENTIE!

(CERINTE DE SIGURANTA )

ATENTIE!

Va rugam sa pastrati aceste instructiuni pentru referinte viitoare, deoarece contin informatii
importante.

Instalarea trebuie efectuata de catre un adult.

Pentru a preveni ranirea, nu asezati niciodata covorasul intr-un leagan/cos sau un loc de
joaca. Utilizati acest produs numai pe podea.

Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat!

Pentru a preveni posibila incurcare sau sufocare, scoateti arcada cu jucarii atunci cand
copilul incepe sa se ridice pe méaini sau pe genunchi!

Copilul sanatos ar trebui sa doarma pe spate !

Preveniti riscul sindromului mortii subite a sugarului - atunci cand puneti copilul jos pentru un
pui de somn sau sa doarma noaptea, acesta ar trebui sa fie pe spate !

Nu utilizati acest produs ca patura!

Scoateti suporturile din plastic, snururile siambalajul inainte de a oferi jucaria copilului.

Nu atasati snururi sau suporturi suplimentare la jucaria.

Nu modificati jucaria si nu o atasatila alte obiecte.

Nu legati jucariile impreuna.

Se recomanda sa mutati jucaria departe de copilul care doarme.

Jucariile trebuie folosite sub supravegherea unui adult.

Arcadele cu jucarii sunt sub tensiune. Apucati ambele capete cu grija si fixati bine pentru a

preveniranirea.

ATENTIE ! Tnainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate materialele
publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 71-1,2,3; varsta 0+ c €

(_ INGRUIRI SI INTRETINERE )

ingrijirea covorasului

Scoateti tevile si suporturile de pe covor. Introduceti in husa si spalati la masina de spalat cu in apa rece
pe un ciclu delicat. A nu se folosi inalbitor. Uscati in pozitie orizontala la temperatura scazuta. Nu calcati.
Nu este potrivit pentru curatare chimica.

ingrijirea tevii, suportului si jucariilor

Curatati cu o carpa curata, umezita cu solutie de apa si sapun. Nu scufundati in apa. Doar curatare pe
suprafata. Anu se folosi inalbitor. Nu este potrivit pentru curatare chimica.
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4 CANTECE DE BASME
5
C. BRIDE DE FIXARE D. MONTARE CARLIGCOMUTATOR VOLUM
Cantece de leagan: Patru P N
Povesti: Opt Cantece pentru copii: opt
1. Inganfatul 1. Ursuletul Teddy
2 Baiatul bun 2. Afost odata ca niciodata
) 3. Urmeaza-ma
3. Unde este taticu™?
4. Omul briosa
4. Ospitalitate
5. Cinci ratuste mici
5. Uita-te la cer din fundul fantanii
6. Noapte buna
6. Panda desteapta 7. Jingle Bells
7. Bivolul si cainele 8. Craciun Fericit

8. Zece bomboane \ "

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro




BAXXHO!COXPAHUTbL ANs OANBHEULLErO UCMNOJIb30OBAHUS

BHUMATEJIbHO NPOYUTATD!

(" TPEBOBAHWSI BE3OMACHOCTU )

BHUMAHMUE!

Mpocbba coxpaHnTb AaHHYI0 MHCTPYKLMIO AN AalibHENLWero UCnosib3oBaHust, Tak kak OHa CoOOAepXuT
BaXHYH MH(OPMaLMIO.

YCTaHOBKY AOMKEH MPOM3BOANTL B3POCIIbIN.

Bo n3bexaHne TpaBM HMKOrAa He MomellaTb KOBPUK B Kayarky/konelbens nnm maHex. icnonb3osarb
AaHHOe nsgenune TonbKo Ha nony.

Hukorga He ocTaBnaTh pebeHka 6e3 npucmotpa!l

YT06bI NPEoTBPaTUTL BOZMOXHOE 3arnyTbiBaHWE UMW YAYLUIbE, HYXHO CHSATb Ayry C UrpyLlKamu, Koraa
pebeHOoK HaYHET NOAHMMATBLCS Ha PyKax U KoneHsix!

3p0poBbI pebeHok AomKeH cnaTb Ha cnvHe!

[MpepoTBpatTe pUCK CMHOAPOMA BHE3AMHOW AETCKOM CMEPTH - KOrada Bbl yknaabiBaeTe pebeHka cnatb
AHEM WINV HOYbHO, OH JOMMKEH NnexaTtb Ha cnvHe!

He ncnonb3oBaTb AaHHOE U3aenuve B kayecTse oaesanal

CHATb NNacTVKOBbIE AepXaTenu, BePeBKU 1 YNaKoBKy Nepes TeM, Kak AaTb UrpyLLKY pebeHKy.

He npvkpennsaTh K UrpyLUKe AOMONHUTENbHbIE BEPEBKV UMW AepXKaTenu.

He nameHATb UrpyLLKy v He NnpucnocabnueaTtk K ApYyrum NnpegmeTtam.

He cBsi3biBaTh UrpyLLKN MEXAY COBOWN.

PekomeHngyeTcs ybpatb UrpyLuKy OT cnsiLero pebeHka.

WrpyLUKu AOMKHBI MICMONb30BaTLCA N0 MPUCMOTPOM B3POCTIbIX. c €
[yrv HaxoasTcst oA HanpshxeHneM. AKKypaTHO B3ATb 3a 06a KoHLUa 1

XOPOLLO 3aKPenUTh, YTOObI HE MOPaHNUTLCS.

BHUMAHME! MNepen nepBbiM MCNONb30BaHMEM U3LENNSA CHATb C HErO BCE PeKNiaMHble Matepuarnsi,
a TaKKke Npucnocobnexus, ncnonbayemMble ANs UX KpenneHus K usgenuio.
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(_ yxofn v OBCNYXXUBAHMUE )

Yxop 3a KOBPUKOM
CHaTb TpyOKM 1 onopbl ¢ KoBpuKa. [MOMecTUTb B HABOMOYKY M CTUpaTb B CTMpanbHOW MaliuMHe B
XOMOAHOW BOAE Ha AenvKkaTHOM pexume. He otbennBatb. CywinTb B rOPU30HTANbHOM MOMOXEHUN NpU

HU3KoW TemnepaTtype. He maanTb. He nogxoauT ANst XMMYUCTKU.

Yxop 3a Tpy6kamu, onopamm u urpyLiKkamm
[MpoTupaTb YMCTOM BNaXHOMN TKaHbIO C MblflbHbIM pacTBopoM. He norpyxatb B Bogy. Ouniiatb ToMnbKO

noBepxHoOCTb. He oT6enuBaTh. He nogxoauT Ans XMMUYUCTKY.
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C. MOHTAXHBIE KPOHLUTENHbI

MPEKNIOYATESb 3BYKA
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KHOMKA MUTAHNS
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1.CBETNNHHAA 1 POTALIMOHHASA KHOTKA,
MNEPEKNIOYATENb ANA CMEHbI ®YHKLINN
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HACTPOWKA 3BYKA

~

- KonblbenbHble necHu: YeTtbipe

- Ckaskun: Bocemb

. XBacCTyH

. XopoLunn Mans4mk

. [oe nana?

. loctenpummcTBo

. CmoTpm Ha Hebo co aHa
Kornoaua
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. YMHaa naHga
. Bon n cobaka
. JecaTtb KoHoeT
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D. MOHTAX NMOABECKN

6

[leTckmne necHu: BocemMb
. MegBexxoHok Teoan

. O4yeHb, 04eHb AaBHO

. Cnenyn 3a MHOWM

. Henoeek-MadgdumH

. M1aTb ManeHbknx yTaT
. COKONHOM HO4YM

. 3BEHAT KOOKOSBHUNKN

0 N O 0o~ WODN -

. Becenasa Konspga
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@FONTOS! MENTSE MEG A JOVOBELI REFERENCIAHOZ.

OLVASSA FIGYELMESEN!

( BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

FIGYELEM!

Keérjiuk, 6rizze meg ezt az utmutatét jovébeli referenciahoz, mert fontos informacidkat tartalmaz.
Atelepitést felnéttnek kell elvégeznie.

A sérilések elkerllése érdekében soha se helyezze a sz6nyeget hintaba/kosarba vagy jarékaba. Ezt a
terméket csak a padlén hasznalja.

Soha se hagyja felugyelet nélkil a gyermeket!

Az esetleges 6sszegabalyodas vagy fulladas elkerilése érdekében tavolitsa el a markolatot a jatékokkal
egyltt, amikor a gyermek kézzel vagy térden allva emelkedni kezd!

3pnpaBoTo 6e6e 6u Tpssbano ga cnv no rpbo!

Egy egészséges babanak a hatan kell aludnia!

El6zze meg a hirtelen csecsem6halal szindroma kockazatat — amikor leteszi a gyermeket pihenni vagy
aludni, a hatan kell lennie!

Ne hasznalja ezt a terméket takarokeént!

Tavolitsa el a miianyag tartékat, madzagokat és a csomagolast, miel6tt a jatékot a gyermeknek adna.

Ne régzitsen tovabbi madzagokat vagy tartokat a jatékhoz.

Ne moédositsa a jatékot, és ne alakitsa a4t mas targyakhoz.

Ne kdsse Ossze a jatékokat.

Javasoljuk, hogy tavolitsa el a jatékot az alvé gyermektdl.

Ajatékokat felnétt feligyelete mellett kell hasznalni.

Amarkolatok fesziiltség alatt vannak. Ovatosan fogja meg mindkét végét és azokat c €
jolrégzitse a sérllések elkerilése érdekében.

FIGYELMEZTETES! A termék els6 hasznalata el6tt tavolitson el réla minden

reklamanyagot, valamint az ezeknek a termékhez rogzitéséhez hasznalt eszkdzdket.
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(GONDOZAS ES KARBANTARTAS)

Szényegapolas
Tavolitsa el a csdveket és a tamasztékokat a szényegrél. Tegye fedébe, és moségépben mossa ki hideg
vizben finom ciklusban. Ne hasznaljon fehéritét. Szaritsa vizszintes helyzetben, alacsony

hémérsékleten. Nem vasalhaté. Vegytisztitasra nem alkalmas.
Csé, tamaszték és jatékapolas

Tisztitsa meg egy tiszta, nedves ruhaval, szappanos vizzel. Ne meritse vizbe, csak felllettisztitas. Ne

hasznaljon fehérit6t. Vegytisztitasra nem alkalmas.




1.GOMB FENYEK ES CSERE,
KAPCSOLO CSERELESI FUNKCIOT
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A. OSSZESZERELES 3X1.5V ELEMEK AA \\ :' "/
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‘ o ZE"E"E DAELAK MESEK
C. ROGZITOKERETEK ° D. AKASZTO OSSZESZERELESE
ZENEI GOMB
- Alvasra val6 dalak: Négy e N
- Mesék: Nyolc Gyermek dalok: nyolc
1. Szajhds ; ;e’ddz medve
2. J6 fiu - egen
3. Hol van apa? 3. KOV?SS
4. Vendegszeretet 4. MUff_m ember
5 Nézd qet a Kittol 5. Ot kis kacsa
. Nézd meg az éget a kuttd 6. J6 ejt
6. Az okos panda L
7. Amarha és a kutya 7. Csengdszo
' Y 8. Boldog koracsonyt
8. Tiz cukorka \_ J




IMPORTANT! CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE.

LIRE ATTENTIVEMENT!

( EXIGENCES DE SECURITE )

ATTENTION!

Veuillez conserver cette instruction pour référence future car elle contient des informations importantes.
L'installation doit étre effectuée par un adulte.

Pour éviter les blessures, ne placez jamais le tapis dans une balangoire/panier ou un parc. Utilisez ce
produit uniquement sur le sol.

Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance.

Hukora He ocTaBalTe geteto 6e3 Haasop !

Pour éviter tout enchevétrement ou suffocation, retirez la poignée avec les jouets lorsque I'enfant
commence a se soulever surles mains ou les genoux !

Un bébé en bonne santé doitdormir surle dos !

Prévenez le risque de mort subite du nourrisson - lorsque vous couchez I'enfant pour une sieste ou pour
dormir la nuit, il doit étre surle dos'!

N'utilisez pas ce produit comme une couverture!

Retirez les supports en plastique, les ficelles et I'emballage avant de donner le jouet a I'enfant.

N'attachez pas de cordes ou de supports supplémentaires au jouet.

Ne modifiez pas le jouet et ne I'adaptez pas a d'autres objets.

N'attachez pas les jouets ensemble.

Il estrecommandé d'éloigner le jouet d'un enfant endormi.

Les jouets doivent étre utilisés sous la surveillance d'un adulte.

Les arches sont sous tension. Saisissez soigneusement les deux extrémités et fixez-les bien pour éviter
les blessures.

AVERTISSEMENT! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux
publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.
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(" SOINSETENTRETIEN )

Entretien du tapis

Retirez les tuyaux et les supports du tapis. Placez dans une housse et laver a la machine a I'eau froide au
cycle délicat. Ne javellisez pas. Séchez en position horizontale a basse température. Ne repassez pas.
Ne convient pas au nettoyage a sec.

Entretien du tube, du support et des jouets

Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. N'immergez pas dans
I'eau. Nettoyage superficiel uniguement. Ne javellisez pas. Ne convient pas au nettoyage a sec.
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Musique
4

C Etriers de montage

COMMUTATEUR DU SON
- Berceuses: quatre

- Histoires: Huit

a B WON -

. Un brave homme
. Un bon garcon

. Ou est papa?

. Hospitalité

. Regardez le ciel

du fond du puits

6. Le panda intelligent

. Le boeuf et le chien
. Les dix bonbons

Bouton de charge,

1. Interrupteur de lumiere et de rotation, ,4
commutateurs de changement des fonctions |« '

Reglage du son W > L, ,7_/

B. Montage de supports

Raconter
Chansons des histoires.
5

6

D. Montage du crochet

-

(00\10‘)01#0\)[\)—\

Chansons pour enfants: huit

. Suis-moi

. L'homme Muffin

. Les cinq petits canards
. Bonne nuit

. Jingle Bells

. Joyeux Noél

~

. L'ourson Teddy
. Il'y a trés, trés longtemps




VAZNO! SACUVAJTE ZA BUDUCE REFERENCE.

PAZLJIVO PROCITATE!

( BEZBEDNOSNI ZAHTEVI )

PAZNJA!

Molimo sa&uvajte ovo uputstvo za buducu upotrebu jer sadrzi vazne informacije.

Instalaciju mora obaviti odrasla osoba.

Da biste sprecili povrede, nikada ne stavljajte prostirku u ljulja§ku/korpu ili ogradu za igru. Koristite ovaj
proizvod samo na podu.

Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!

Da biste spre&ili moguce zaplitanje ili guéenje, uklonite ru¢ku sa igratkama kada dete poéne da se podize
narukeilikolena!

Zdravabeba treba da spava naledima!

Spredite rizik od sindroma iznenadne smrti odojéadi — kada stavite dete na spavanje ili spavanje nocu,
ono mora biti naledimal!

Ne koristite ovaj proizvod kao cebe!

Uklonite plasti¢ne drzace, konce i pakovanje pre nego $to date igracku detetu.

Nemojte priévrcivati dodatne konce ili drzage na igracku.

Nemojte modifikovatiigrackuiili je pri€vrstiti na druge predmete.

Nemoijte vezivati igracke zajedno.

Preporucuje se da se igracka odmakne od deteta koje spava.

Igracke treba koristiti pod nadzorom odrasle osobe.

Grifovi su yategnuti. PaZljivo uhvatite oba kraja i dobro pri¢vrstite kako biste sprecili povrede.
UPOZORENUJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i
uredaje koji se koriste za njihovo pridvricivanje na proizvod. €
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(' NEGAIODRZAVANJE )

Negatepiha

Uklonite cevi i nosace sa tepiha. Stavite u navlaku i operite u masini u hladnoj vodi na osetljivom ciklusu.
Ne izbeljivati. Susiti u horizontalnom polozaju na niskoj temperaturi. Nemojte peglati. Nije pogodno za
hemijsko ¢iscenje.

Cev, podrskainjegaigracaka

Otistite istom, vlaznom krpom sa rastvorom sapuna i vode. Ne potapajte u vodu Samo za ¢&i§cenje
povrsine. Ne izbeljivati. Nije pogodno za hemijsko &iscenje.




A. MONTIRANJE 3X1.5V baterija AA A
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C. MONTIRANJE DRZACA

PREKIDAC ZA ZVUK

- Uspavanke: Cetiri

- Pri¢e: Osam

. Hvalisavac

. Dobri de¢ak

. Gde je tata?

. Gostoprimstvo

. Gledaj nebo sa dna bunara
. Pametna panda

.Voipas

0 N O 0o B~ WO DN -

. Deset bombona

1. DUGME ZA ROTACIJU | SVETLOST, =
PREKIDAC ZA PROMENU FUNKCIJA - //

{

3 ~
PODESAVANJE ZVUKA - -
" 250
e \
/
4
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B. MONTIRANJE POSTOLJA

D. MONTIRANJE NOSACA

Decije pesmice: osam

. Tedi meda /

. Nekada davno davno
. Prati me

. Covek Mafin

. Pet malih pacica

. Laku no¢

. Zvongici zvongici

0 N oo o~ WON -

. Sre¢an Bozi¢




ARI! DAHA SONRAKI REFERANSLAR iCiN SAKLAYINIZ.

DIKKATLICE OKUYUNUZ!

(  GUVENLIK GEREKSINMMLERI )

UYARI!

Onemlibilgiler icerdiginden litfen bu talimati ileride referanslar igin saklayin.

Kurulum bir yetiskin tarafindan yapiimalidir.

Yaralanmalari 6nlemek icin, paspasi asla bir besige/sepete veya oyun parkina yerlestirmeyin. Bu trtnu
sadece yerde kullanin.

Cocugunuzu asla gézetimsiz birakmayin!

Olasi dolanmayi veya bogulmayi énlemek igin, gocuk kendini ellerinin veya dizlerinin Gizerine kaldirmaya
basladiginda toybari ¢ikarin!

Saglikli bir bebek sirt Gisti uyumahdir!

Ani bebek 6lumi sendromu riskini dnleyin - gocugunuzu kestirmek veya gece uyumak igin yatirdiginizda
sirt Ustl yatmalidir!

Bu Uruind battaniye olarak kullanmayin!

Oyuncagi gocuga vermeden 6nce naylon tutuculari, iplikleri ve ambalaji gikarin.

Oyuncaga ek ipler veya tutucular takmayin.

Oyuncagi degistirmeyin veya bagka nesnelere takmayin.

Oyuncaklari birbirine baglamayin.

Oyuncagi uyuyan bir gocuktan uzaklastirmaniz tavsiye edilir.

Oyuncaklar yetiskin gézetimi altinda kullaniimalidir.

griftler gerilim altindadir. Her iki ucundan nazikge tutun ve yaralanmalari 6nlemek igin iyice sabitleyin.
UYARI! Uriind ilk kez kullanmadan énce, triindeki tim reklam malzemelerini ve bunlari tiriine takmak

icin kullanilan tm ekleri ¢ikarin.
EN 71-1,2,3; yas 0+

( BAKIM VE TEMiZLEME )

Oyun minderi bakimi
Borulari ve destekleri minderden gikarin. Bir yastik kilifina yerlestirin ve makinede soguk suyla hassas
ayarda yikayin. Agartici kullanmayin. Disik sicaklikta yatay konumda kurutun. Uttlemeyiniz. Kuru

temizleme igin uygun degildir.
Boru, destek ve oyuncaklarin bakimi

Temiz, nemli bir bezle sabun ve su ¢ozeltisiyle temizleyin. Suya daldirmayin. Sadece yiizey temizligi.

Agartici kullanmayin. Kuru temizleme icin uygun degildir.
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A.Montaj 3 x 1.5V pil AA N

Ny

C.Montaj destekleri /klipsalari

Sarkilar
5

SES ANAHTARI
- ninniler: dort
- masallar sekiz

1. Oviingen

2. Hayirli gocuk

3. Babam nerede?

4. Konukseverlik

5. Pinar dibinden g6k kubleye bak
6. Akilh Panda

7. Okiuz ve Képek

8. On seker

(e
1.ls1k ve rotasyon butonu. e
Fonksiyonlari degistirme anahtari - ’
—\ ’ ‘ .
° - e 2 3 ,’k»
([ap— Ses ayarlama -
L4 Besleme butonu y/ -
— ,
"
- /
.

-------
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B.Desteklerin montaji

’
.
’
’

N
Masal anlatma

D.Aski montaji

( Cocuk sarkilari: sekiz
1.Tedi ayi

2.Cok, coktan beri
3.izle beni

4 Mifin insan

5.Bes kiguk 6rdek
6.lyi geceler
7.Cinlayan c¢anlar

8.Neseli Noel




@ BAXHO! 3A4YYBAJ 3A UOHA PE®EPEHLLA.

NMPOYUTAJTE BHUMATEJIHO!

BE3BEHOCHU BAPAHKA )

BHUMAHMUE!

Be monume yyBajTe ro oBa ynaTcTBO 3a aHa pedepeHua buaejkv cogpku BaxHu nHcopmMaumn.
WNHcTanvpakeTo Mopa Aa ro Hanpasew BO3paceH.

3a pa cnpeynTe noBpeaa, HUKOrall He CTaBajTe ja noanorara BO HuLWanka/kowHuua unm urpanuwre.
KopwucTeTe ro oBoj npon3Bog camo Ha NogoT.

Hukoraw He ro octaBajTe geteto 6e3 Hagsop!

3a pa cnpeunte MOXHO 3anreTkyBamwe WUNu 3afyllyBahe, U3BaJeTe ja paykara CO MUrpaykute Kora
[AeTeTo Ke MoYHe Aa ce KpeBa Ha paLie unu koneHal

3apaBoTo 6e6e Tpeba aa cnve Ha rp6!

CnpeyeTe ro pu3vKOT 0f CUHAPOM Ha HEeHafejHa CMPT Ha JOEHYMHa - Kora ke ro cTaBuTe AeTeTo Ha
OpemMka unu aa cnve Hasevep, Toa Mopa aa 6uae Ha rp6!

He kopwucTeTe ro 0Boj npon3Boa Kako kebe!

OTcTpaHeTe v NNacTU4YHUTE ApXKadu, BPBKMTE U MaKyBareTO Nped Aa My ja AafeTe urpadkara Ha
aerteto.

He npukayyBajTe AONONMHUTENHN XULIM UMW SPXayy Ha urpavkaTa.

He ja MeHyBajTe urpavkarta v He ja npukavysajte Ha Apyru NnpeameTu.

He Bp3yBajTe nrpaykm saegHo.

Ce npenopayyBa urpaykara aa ce TprHe nogarneky og feTe LWTO cnve.

Wrpauknte Tpeba Aa ce kopucTaTt nod Hafa3op Ha BO3paceH.

lpndoBeTe ce nog HanHaTocT. BHumaTtenHo cdarteTe rv gBata kpaja v gobpo npuuspcTe a
cnpeunTe nospeaa. C €
BHWUMAHME! MNpep npBaTa ynotpeba Ha Npov3BOAOT, OTCTPAHETE M Of HErO CUTe
peknamHu MaTepujanu, Kako 1 ypeauTe LWTO Ce KOpUCTaT 3a HUBHO NPULIBPCTYBaH-€ Ha
Npon3BOAOT.
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(' HEFTAVOOPXYBAKE )

HeraHaTtenux

OTcTpaHeTe v LeBkuTe 1 notnopute of TenuxoT. Ce cTaBa BO Kanak v ce Mve BO MallviHa BO NagHa Boaa
Ha genvkateH uuknyc. He 6enejte. Ce cylum Bo xopu3oHTanHa nonoxba Ha Hucka Temnepatypa. He
nernajte. He e norogeH 3a XeM1CKO YnCTeHE.

Hera Ha LieBKa, nocTaBKa M Ha UTpavku

Wcunctete co uncta, BnaxHa Kpna co pacTBOp oA canyH v Boda. He notonysajTe Bo Boda, camo

MOBPLUMHCKO YncTere. He 6er|ejTe. He e norogeH 3a XxeM1CKO YnCTeHE.




'\ 1.CBEeTNOCHO 1 poTaLMoHO Konye, P> ) -
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. Mawa 1 Packaon 1a
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C. MoHTaxa Ha ronemata sarpaga D. CocraByBate Ha 3akayanka
MpekyHyBay Ha 3BYK
- NeCHU 3a 3acrnuBame: YeTupn ~N
- NPUKa3HN: OCYyM [leTckn necHu: ocem
1. lTonema rnaea 1. Meueto Teau
2. [lobpoTo mMomue 2. MHory, MHory ogamHa
3. Kage e tatkoTo 3. Cnean me
4. locTonpMmMcTBO 4. YosekoT MyduH
5. Mepaj Bo HeboOTO Of AHOTO 5. MeT manu rycku
Ha KnageHeuoT 6. [lobpa Hok
6. NameTHaTa naHaa
7. 3BoHaT KambaHuTe
7. BOMKOT 1 Ky4eTo
8. CpekeH boxuk

8. leceT 60HOOHMU \_ P )




E RENDESISHME! E RUANI PER REFERENCA NE TE ARDHMEN.

LEXONI ME KUJDES!

( KERKESAT E SIGURISE )

KUJDES!

Ju lutemi mbani kété udhézim pér referencé né té ardhmen pasi pérmban informacione té
réndésishme.

Montimi duhet t€ béhet nga njé i moshuar.

Pér té parandaluar démtimin, mos e vendosni kurré mbulesén pér ta shtriré né njé djep/shporté ose
koshare gé shérben si vend luajtje. Pérdoreni kété produkt vetém né dysheme.

Mos e lini kurré fémijén pa mbikéqyrje!

Pér té parandaluar ngatérrimin ose mbytjen e mundshme, higni dorezén me lodrat kur fémija fillon t&
ngrihet né duar ose né gjunjé!

Njé fémijé i shéndetshém duhet té flejé né shpiné!

Parandaloni rrezikun e sindromés sé vdekjes sé papritur té foshnjave - kur e vendosni fémijén pér té
fietur ose pér té fietur natén, ai duhet té jeté né shpiné!

Mos e pérdorni kété produkt si batanije!

Higni mbajtéset plastike, fijet dhe paketimin pérpara se t'ia jepni lodrén fémijés.

Mos lidhni fije shtesé ose mbajtése né lodér.

Mos e maodifikoni lodrén dhe mos e lidhni me objekte té tjera.

Mos i lidhni lodrat sé& bashku. Rekomandohet té largoni lodrén nga njé fémijé qé fle.

Lodrat duhet t& pérdoren nén mbikéqyrjen e njé t& moshuarit.

Mbajtéset jané nén tension. Kapni me kujdes té dy skajet dhe i fiksoni miré pér té parandaluar
démtimin.

KUJDES! Pérpara pérdorimit té& paré té produktit, higni prej tij té gjitha materialet reklamuese, si dhe
pajisjet e pérdorura pér t'i lidhur ato me produktin.
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(_KUJDESI DHE MIREMBAJTJA )

Kujdesi pér mbulesén pér shtrirje

Higni tubat dhe mbéshtetésit nga mbulesén. Vendoseni né njé kélléf dhe e lani né makiné né ujé té
ftohté dhe né njé cikél delikat. Mos e zbardhni. Thajeni né njé pozicion horizontal né njé temperaturé
té ulét. Mos e hekurosni. Nuk éshté e pérshtatshme pér pastrim kimik.

Kujdesi pér tubén, mbéshtetésen dhe pér lodrat

Pastroni me njé lecké té pastér dhe té lagur me njé tretje sapuni dhe ujé. Mos e zhytni né ujé, vetém
pastroni sipérfagen. Mos e zbardhni. Nuk éshté e pérshtatshme pér pastrim kimik.
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Ndércgelés i tingullit

- kéngé ninulla: Katér Kéngé fémijésh: teté
- Pérralla: Teté ArushiTedi

. Mburraveci
. Para shumé, shumé kohe

. Djali i miré . Ndiqmé

. Ku éshté babi?

. Njeriu Muffin
. Mikpritja

. Shih qiellin nga fundi i pusit Natén e miré
- Panda e mengur _ Zilet tringéllojné
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@ iIMPORTANTE! GUARDE PARA FUTURAS

CONSULTAS; jLEA DETENIDAMENTE!

ATENCION! ( REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD )
| !

Conserve estas instrucciones para futuras consultas, ya que contienen informacion

importante.

Lainstalacion debe ser realizada por un adulto.

Para evitar lesiones, nunca coloque la alfombra en un columpio/cuna de bebé o parque
infantil. Use este producto solo en el piso.

iNunca deje al nifio desatendido!

jPara evitar posibles enredos o asfixia, retire el mango con los juguetes cuando el nifio
comience a levantarse sobre las manos o las rodillas!

iUnbebé sano debe dormirboca arriba!l

Evite el riesgo del sindrome de muerte subita del lactante: cuando acueste al nifio para que
duermallassiesta o duerma porlanoche, jdebe estar boca arriba!

iNo utilice este producto como manta!

Retire los soportes de plastico, las cuerdas y el embalaje antes de darle el juguete al nifio.

No adjunte cuerdas o soportes adicionales al juguete.

No modifique el juguete nilo adapte a otros objetos.

No ate los juguetes juntos.

Se recomienda alejar el juguete del nifio dormido.

Los juguetes deben usarse bajo la supervisién de un adulto.

Los mangos estan bajo tensién. Sujete con cuidado ambos extremos 'y c €
sujetar bien para evitar lesiones.

ADVERTENCIA! jAntes del primer uso del producto, retire todos los materiales
publicitarios del mismo, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

EN 71-1,2,3; edad 0+

(CUIDADO Y MANTENIMIENTO)

Cuidado de alfombra

Retire los tubos y soportes de la alfombra. Coléquelo en una funda y lavelo a
maquina en agua fria en un ciclo delicado. No usa blanqueador. Secar en
posicién horizontal a baja temperatura. No planchar. No es apropiado para
lavado en seco.

Cuidado de tubo, soporte y juguetes.
Limpiar con un pafio limpio y himedo con una solucién de agua y jabdn. No
sumergir en agua. Solo limpieza de superficies. No usa blanqueador. No es

apropiado para lavado en seco.
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CAMBIADOR DE SONIDO
- Canciones de cuna: 4

- Cuentos: Ocho

1. Fanfarrén

2. El chico bueno
3. ;Dénde esta papa?
4. Hospitalidad

5. Mirar el cielo desde el fondo
del pozo

6. El panda inteligente
7. El buey y el perro
8. Diez caramelos

R

1.Luz y botdn giratorio, interruptor de
cambio de funcioén.

Ajus
4
,I

’

4 Canciones
5

- < “
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te de sonido

B. Instalacion de bastidores

Contando
cuentas
6

D. Instalacion de suspension
interruptor d seonido

Vs

1
2
3
4
5
6
7
8
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Canciones infantiles: ocho

. El oso de peluche Tedi

. Hace mucho, mucho tiempo
. Sigueme

. El hombre de los panecillos
. Cinco patitos

. Buenas noches

. Las campanas estan sonando

. Feliz Navidad

J













Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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